



Двое несовершеннолетних жителей Элиста признаны судом виновными в открытом хищении чужого имущества



Собранные в следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 16-летнего и 15-летнего жителей Элиста. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенный с угрозой применения насилия, не опасного для жизни или здоровья).

Следствием и судом установлено, что вечером 26 августа 2020 года, двое несовершеннолетних обвиняемых, находясь у одного из магазинов, расположенных по улице Изотова города Элиста, действуя группой лиц без предварительного сговора, угрожая применением насилия в отношении несовершеннолетнего потерпевшего, потребовали от него передать им денежные средства в размере



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

150 рублей, на что последний согласился и перечислил посредством мобильного приложения со своего банковского счета на банковский счет одного из обвиняемых указанную сумму.

Суд, оценив собранные по уголовному делу доказательства, назначил каждому из подсудимых наказание в виде штрафа в размере 15 тыс. рублей.

17 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1523678>